

В 9 классе прошёл просветительский урок, посвящённый Международному дню театра, который отмечается 27 марта. Ребята узнали об истоках возникновения театра как вида искусства, совершили виртуальную экскурсию по известным театрам мира и нашей страны. Особое внимание в ходе урока было уделено театрам Приморского края, Народному театру с. Покровка и жизни Заслуженного деятеля культуры РФ Биляла Мекерова, который на протяжении многих лет был режиссёром этого театра. Недавно девятиклассники оформили "Пушкинские карты", теперь они узнали, где можно воспользоваться средствами, выделяемыми государством, чтобы повысить культурный уровень и просто интересно провести время.

